

BAJA-BÁCSKA

Nemzeti Múzeum
Budapest.

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
FERENCIEK-TÉRE 2. SZÁM

Feliratok szerkesztése és bevételei kint:
Dr. KNÉZY LEMEL

Szerkesztő
JEGESS JÓZSEF

ELŐFIZETÉSI ÁRAK:
Helyben egy évre 0 pengő
Helyben egy hónapra 2 pengő

Nincs szükség különböző színű ingekre.

Gömbös Gyula miniszterelnök soproni beszédében úgy a belpolitikai, mint a külpolitikai helyzetéről igen érdekes megállapítást tett. Rámutatott arra, hogy az utóállamok külpolitikája odairányul, hogy Magyarország maradjon meg a mai trianoni csonkaságában, törődjék bele területének elrablásába és ebben az esetben szófogadó gyémekként kezelik majd.

Benes és Titulescu urak már meg is fogalmazták békeajánlatukat, amely ebben az egy mondatban foglalható össze: — Maradjatok meg ti magyarok csonkának és — jobarátok leszünk. A revízió gondolatának előretörése felizgatta az utóállamok politikusainak amúgy is zaklatott kedélyállapotát és a külpolitikai helyzet érdekes alakulásai napenként jobban lázba hozzák a kisanant külpolitikussait.

Ennek a lázas és izgatott hangulatnak jellemző kifejezése azok a kapkodó, fejtelten nyilatkozatok, amelyek a kisanant külpolitikussainak szájaiból napenként elhangzanak. Ezekben a nyilatkozatokban benne van a trianoni békédiktátummal életrehívott államok sorsa. A kapkodó, ideges hangulat mögött ott kísért a végzet: a magyar igazság diadala.

Ennek a diadálnak azonban ára van. Kell, hogy minden magyar egy szívvel, egy lélekkel álljon abba a táborba, amely az ország Vezére mögött tömörül. A miniszterelnök ki is jelentette Sopronban:

— Nincs szükségünk különböző színű ingekre!

Nálunk a különböző színű ingekben járó urak elfelejtik, hogy Szegedről jövet 15 esztendővel ezelőtt elintézték már a harcot. Akkor Szegeden, hiányoztak ezek az urak! Amikor a magyar öntudat, a magyar megmozdulás súlyos órái meghozták ennek a nemzetnek váltáira, nem voltak sehol sem találhatók.

Mi nem engedjük meg azt a luxust magunknak, hogy a magyar népet különböző politikai törekvések martalékaul dobjuk oda. Ennek a csonka hazának minden polgára

át kell, hogy lássa azt az igazságot, hogy a nemzet és az ország jövőjét csak úgy biztosíthatja, ha összetart és egységesen küzd azért a

szent célért, amelyet a miniszterelnök a zászlajára írt: — Magyarország feltámadásáért.

Mussolini olasz-német-osztrák-magyar blokkot tervez.

Angol politikai körökben nagy jelentőséggel tulajdonítanak Dollfus kancellár budapesti látogatásának, különösen a második budapesti utazásának, mert úgy vélik, hogy a magyar miniszterelnökkel megbeszélte a Hitler—Mussolini-találkozás következtében előállt helyzetet.

Nyilván a közép-európai új rendezkedésről volt szó Gömbös miniszterelnök és Dollfus kancellár között — mondják angol politikai

körökben — s úgy vélik, hogy Budapesten keresik azt az alapot, amelyen jóviszonyt lehetne teremteni Nemetsország és Ausztria között, mert Mussolini szoros kapcsolatot akar létesíteni Olaszország, a német birodalom, Ausztria és Magyarország között, hogy ezáltal ellensúlyozhassa Franciaország, Szovjet-Oroszország és a kisanant államszövetségét.

Bácsmegeye kis és nagygyűlése a villanyügyet és utügyet, Baja város a status rendezés kérdését tárgyalja.

Bácsbodrog vármegye és Baja város törvényhatósági igen fontos gyűléseket tartanak e héten.

Bácsmegeye péntek délelőtt tíz órára kitűzött kisgyűlése és szombati közgyűlése is a villanyügyet tárgyalja. Összesen 56 pontban tárgyalja a kisgyűlés a villanyvilágítási szerződés javaslatokkána közönségre elfogadott módokat. A kilencvennégy ügyből álló terjedelmes tárgysorozat első 37 pontja az egyes községi felebevezésekkel, határozatokkal foglalkozik. A legfontosabb tárgyak az utépítéssel összefüggő

alispáni előterjesztések.

Baja város kisgyűlése péntek délután 3 óraai kezdettel összesen 7, a másnap délután 3-ra egybehívott közgyűlés 6 ügyet tárgyal. Mind a kisgyűlés, mind a közgyűlés legnagyobb jelentőségű ügye a városzerte nagy érdeklődéssel várt statusrendezés, illetve a városi háztartás egyensúlyának fokozottabb biztosítása-ügyében készült jelentés. A jelentés olyan terjedelmes, hogy az áttekintése is hosszabb időt igényel s így a gyűlések várhatóan hosszúra fognak nyúlni.

Csaknem teljesen megszűnt a személyforgalom Jugoszláviából Magyarország felé.

Kelebiai tudósítónk írja, hogy a személyforgalom Jugoszláviából — csaknem teljesen megszűnt Magyarország felé. A Belgrád, illetve Szabadka felől érkező vonatok a megszállott területről alig hoznak utast — ha jönnek, azok is szerbek, mert ott magyarok és más nemzetiségűek Magyarországra utlevelet nem kaphatnak. Ezt a szigorú intézkedést a megszállt területen a jugoszláv határrendesekkel hozták összefüggésbe és azokkal a bonyodalmakkal, amelyek ezeket az incidenseket nemzetközi politikai viszonylatokban is kísérték.

Van még egy oka annak, hogy utasok nem jönnek Jugoszláviából át, ez pedig két okból történik. Először azért, mert a szerbek el

akarják vonni az ottani magyarságot a magyar fűdők látogatásától, másodsor pedig az, hogy a szerbek a legszigorubbban állják azt az elhatározásukat, hogy adóhátralékos Jugoszláviában utlevelet külföldre nem kaphat.

Ez a jugoszláv eljárás oka annak is, hogy a nemzetközi gyors utasforgalma nagymértékben megcsappant.

Kisázsiai államszövetségről tanácskozik a perzsa sah Ankarában.

A perzsa sah és Mustafa Kemal pasa tanácskozásai megbízható értesülések szerint elsősorban egy kisázsiai államszövetség létrehozására irányultak. — Az államszövetségbe Törökország, Perzsa, Afganisztán és Irak tartoznék. A sah különben megrövidítette ankarai látogatásának programját, hogy meglátogathassa a Dardanellákat.

Az uralkodó ma, vagy legkésőbb holnap hagyja el a török fővárost és Szmirnán keresztül a Dardanellákra utazik. Ott megtekinti az erdősítéseket, majd pedig Isztambulba látogat el.

Épül a zárda leányinternátusa.

Még a tavasz folyamán nagyobb építkezésbe kezdett a bajai zárda. A néhány esztendő alatt erősen megnövekedett növendék létszám ugyanis a méreteiben megnagyobbodott intézetnek korábbi bővítésétette szükségessé. Az intézet udvarán emelt egyemeletes épület — Nagy Márton építésmérnök, a város volt műszaki tanácsosa tervezte az építést Szöges János bajai építésmérnök vezeti. Az épület már tető alatt áll, sőt már az asztalosmunkái is elkészültek. A munkálatok befejezése valószínűen eltörlődik. Az eredetileg leányinternátus céljára szolgáló épületben egyelőre — valószínűleg — tantermeket kell elhelyezni.

— Az ideai megyei és városi atlétikai leveleveversenyeket a testnevelési vezetőség június 29-én rendez meg.

Évzárás és felvétel a reálgimnáziumban.

1. Junius 23-án, szombaton délután 5 órakor évzáró ünnepély, amelynek műsorát az énekkar és zenekar számái, az igazgató előadása, a jutalmak kiosztása teszik.

2. Junius 24-én, vasárnap háromnegyed 8-kor Tedeum. 10 órakor jelentkezők főlévitelre a helybeli és vidéki tanulók az I. osztályra s beadják irataikat, a főlévitelről másnap, 25-én délelőtt 11 és 12 óra közt kapnak értesítést. Ugyancsak 24-én 10 órától jelentkezők főlévitelre a II—VIII. osztályos vidéki tanulók, 25-én pedig, 8 órától 11 óráig, a helybeli tanulók.

3. A főléviteli díj 36 P, s vízi sporttelep s egyéb mellék-díjak összege 9 P, a főlévitelkor tehát összesen 45 P fizetendő. Fizetése alól fölmentés nem adható.

4. Az évi tandíj esetleges új intézkedésig 48 P, fizethető negyedévi részletekben is.

Mind ezekről bővebb értesítést az Ertesítő utolsó oldala nyújt.

Az igazgatóság

Tovább komplikálódik a Szentistváni Legeltetési Társulat tisztújítási háborúja.

Julius elején lesz az új alakuló közgyűlés.

Általános feltűnést keltett a Baja-Bácskának az a közleménye, hogy a város közigazgatási albizottsága megsemmisítette a Szentistváni Legeltetési Társulat elnökválasztását. A határozat értelmében Sámán Jakab, akinek megválasztása különben sem volt az előírt szabályoknak megfelelő, mert még a szükséges szavazat többsége sem volt meg, megszűnt a társulat élnöke lenni.

Sámán Jakab és társai most megfellebbezték a határozat ama részét, mely kimondja, hogy a két választmányi tag választása azért is érvénytelen, mert dr. Vuich Miksa választmányi tagságáról a szabályoknak megfelelően le sem mondott. Sámánék a fellebbezésben kérik annak megállapítását, hogy dr. Vuich igenis lemondott s kéri, hogy az így megüresedett választmányi tagságot a közigazgatási albizottság töltsse be.

A közigazgatási albizottság határozata értelmében dr. Reiser Antal tanácsnok fogja az újabb alakuló közgyűlést összehívni, valószínűleg július első vasárnapjára, ami azt igéri, hogy a társulat tisztújítása körül megindult háborusodás végre megszűnik.

Kiutasítják a szabadkai magyar vasutasokat.

A megszállott területeken sínylő magyarországi nyomorúsága szinte türhetetlenné fokozódik azóta, amióta a magyar revízió a nemzetközi közvélemény érdeklődésének homlokterébe került s amióta Magyarország külpolitikai elszigeteltségéből, úgy látszik Jugoszláviának nem tetsző szerződéseket kötött Olaszországgal és Ausztriával. Fokozta mindezt Magyarországnak az az elhatározása, amellyel a határmenti szerb brutalitásokat a Népszövetség elé terjesztette.

Magyarország emberileg és jogilag is megindokolt ilyen lépéseit a szerb barbárság árthatlan embereken áll bosszút s bár Genfben a szerb

delegátus „békés” megegyezést emlegetett, ugyanakkor Szabadkan azonnali hatállyal elbocsájtották a még megmaradt magyar vasutasokat, akiket 24 óra alatt áttettek a trianoni határon.

Igy került Pécsre néhány nappal ezelőtt egy hatgyermekes, szabadkai magyar vasutas, akinek a város népiéleti ügyosztálya a régi Littke-kaszárnyában biztosított szállást és ételt.

A szerencsétlen embert minden előzetes értesítés nélkül dobták át a határon s ottmaradt kis vagyonkáját most diplomáciai úton lesz kénytelen visszapörölni.

Bácsalmás megnyitja az ország első cserkészmúzeuma.

Jamboree nap keretében cserkészmúzeum nyitotta meg kapuit Bácsalmáson, amely a maga nemében eddig még ismeretlen Magyarországon. A múzeum anyagának összegyűjtés- Szabó D. Béla tanító, cserkészparancsnok érdeme. Irányítása mellett a munkában derekasan kivette részét a csapat minden tagja a tisztektől a közcserkészekig. Vasárnap délelőtt a fiúiskola udvarán történt a múzeum átadása. Először Szabó D. Béla csapatparancsnok ismertette a múzeum célját és közszönetét fejezte ki a közönségnek, amelynek áldozatkészsége hozta létre, hogy a bácsalmásiak részt vehetnek a világjamboree és ott összegyűjthetők a múzeum anyagának nagy részét. Majd ismertette, hogy a csapat további munkája Bácsalmás történetének megírása lesz. — Ezután Bartha Lénárd bajai tiszt. tanár. megyei főltkárr a Magyar Cserkészszövetség, a kerület és vármegye nevében átvette a múzeumot. Diszjeme után a közönség előtt is megnyiták a múzeum kapuit.

A múzeum felállítását a Magyar Cserkészszövetség még az elmúlt évben engedélyezte és 1933. december 11-én „Délvidéki Cserkészmu-

zeum néven igazolta. Az alább felsoroltak alkotóják a múzeum anyagai: az összes magyar cserkészjelvények, rangjelzések, a „Magyar Cserkész” eddig megjelent évfolyamai, a magyar cserkészlet fejlődésére vonatkozó statisztikák, a Tomori csapat fejlődése és története képekben, a legkülönbözőbb külföldi cserkésznyakkendők, Európa minden országának nemzeti zászlói — többszáz fénykép Bácsalmástól — Bácsalmásig címmel, amelyek hűségesen visszatükrözik a Jamboreet. Szabó D. Béla parancsnok díszlevele Horthy Miklós, Gömbös Gyula és gróf Teleky Pál aláírásával — amelyet a Jamboree előkészítésében kifejtett munkájáért kapott. Amerikától, afrikai, indiai, ceyloni cserkészektől szerzett emlékek, egész sor egzotikus cserkészholmi, felszerelési tárgyak, a cserkészlet vezetőinek fényképei, külföldi cserkészújságok a IV. világjamboree, egész irodalma és egy ásványgyűjtemény, amelyet a Nemzeti Múzeum ajándékozott a csapatnak.

De nem is lehet felsorolni minden a sok érdekesség közül. A Tomori csapat parancsnoksága szeretettel vár mindenkit Bácsalmásra,

mert a múzeum célját igazán csak akkor éri el, ha a vidékiek közül is minél többen megismerik.

Este 7 órai kezdettel „Jamboree beszámoló ünnepély” t rendezett a csapat ugyancsak a fiú iskola udvarán. Szüire került a „Jamboree álom” című 3 felvonásos vígjáték és a „Rádió ebéd” című bohózat. Ezeket kívül angol, francia, német, dán, amerikai, holland és eszt cserkésznotákat adott elő a csapat énekkórusa, közben pedig csátrák (a híres tiroli sehuplatli tánc), indián és néger táncokkal szórakoztatták a közönséget.

Majd pedig amikor felegyulladt a táborniz és felzendül a leventezenekar trombitáiból a vadászinduló, Szabó D. Béla parancsnok megemlékezett a gödöllői Jamboreeről, ahol az elmúlt évben megdobbant a világ szíve és mi is úgy éreztük, akik ott voltunk a testvériség birodalmában a szép augusztusi estéken, hogy a tábornizek melegenél a fehér csodaszarvas nyomdokai haladva, belepuk magunkat az idegenek szívébe és ezáltal közelebb hoztuk hazánk sorának jobbrafordulását. Á. I.

HIREK.

— A Türr emlékmű felavatása.

Baja város közönsége 24-én, vasárnap délelőtti fel 11 órakor, díszes ünnepély keretében avatja fel Baja nagy szülöttének: Türr István tábornok országgyűléssel ékes emlékművét. Az ünnepély műsora a következő: 1. Szózat. Énekli a Bajai Daloskör. 2. Türr Istvánról emlékbeszédet mond Rózsa István felsőkeres. isk. tanár. 3. „Türr István emlékmű leleplezésére”. Szavalja: Szániei Gyula felsőkeres. iskolai III. o. t. 4. A női felsőteresk. isk. egy növénydeke virágot helyez az emlékműre. 5. A Bajai Daloskör énekel, vezényli Herr György. 6. Országgyűlésoavató beszédet mond dr. Mészáros Sándor, a Turul Szövetség Bácska bajtársi törzs elnöke. 7. Hymnus. Énekli a Bajai Daloskör.

— **Mévmagyarosítás.** Bolits Aladár a főispáni hivatalba beosztott vármegyei irodatiszt nevét, belügyminiszteri engedéllyel Bánfai-ra változtatta.

— **Lopás.** Papp Sándorné Partitica 15 szám alatti lakos ismeretlen tettes ellen feljelentést tett a rendőrségen, aki egy barab másfél méteres deszkát elloptott tőle. A nyomozás megindult a tettes után.

— **Képesítők a tanítónőképzőben.** A zárdai tanítónőképzőben az ötödik évfolyam növendékei június 22-én reggel 8 órakor kezdik a szóbeli képesítő vizsgálatokat. Az írásbeli képesítést még május utolsó napjaiban felelytatták, ugyiszintén az osztályvizsgálokat is. A képesítő eredményeinek kihirdetése a Te Deummal, illetve a bizonyítványossal együtt egyidőben június 29-én lesz.

VILLANYT csak BRUSZT-nál

szereztesse!!

Bács megye legrégebbi, a közönség és a bács megyei áramszolgáltató vállalat bizalmával kitüntetett vállalata!

Szerelés kedvező részletfizetésre is!

Ítélet a debreceni halálos mütét ügyében.

A debreceni honvédtörvényszék ma délelőtti hirdetett ítéletet dr. Marosi Imre honvédfőorvos ügyében, aki Földési Piroskán végzett halálosvégű tiltott mütete miatt került a vádlottak padjára.

A hadbíróság összbüntetésül egyévi és három hónapi fogházra, ezenkívül lefokozásra és az orvosi gyakorlatától való két esztendői felüglesztésre ítélte, azzal, hogy ez idő alatt sikeresen kell tanulmányoznia a kórbontant.

Az ügyész és a védőlelem képviselője három napon belül jelenthették be, hogy megnyugszanak-e az ítéletben, vagy sem.

— Új hivatali beosztások a városnál. A városi adóhivatal közvetlen vezetését a mai nappal ismét Gróf József főszámvévő h. vette át. A közház gondnoki állására a polgármester helyettesítette Somos Endre v. számvizsgálót s Deltre István főszámvévő h. az eddigi gondnok, régi beosztását kapta vissza. Somos Endre helyére pedig vitéz Aba Zoltán v. számvizsgálót jelölték a polgármester.

— Új utca nyílik a Katona József-utcaból. Új utca vonalat vágta a Katona József-utcaból. A még befejezetlen utcaszakasz a Széchenyi utcából a Nemzeti Bank mellett nyílik és a Széchenyi utcát a Vörösmarty utcával fogja összekötni. Az utcanyitás munkájával egyelőre csak felényire vannak, vagyis az utca fele hosszengelyben készen van ugyan, de a folytatása akadályokba ütközik. Hosszabb idő óta folynak a tárgyalások az utcanyitást illetően a Wagenblatt telek tulajdonosával, de meg egyezni eddig nem sikerült. Az új utcának még nincs neve.

— A tótok Felsőmagyarország felszabadítását követelik. A Budapest és környékén élő tótok a budapesti katolikus tót munkáshör évzáró közgyűlésének keretében trianon elveves gyűlést tartottak, amelyen éles kifakadások hangzottak el a csehok felvidéket rablógazdálkodása ellen. A szónokok egyhangulag revizitót követeltek, kiemelték a szlovenszki autonómia megvalósításának szükségességét és követelték, hogy a csehok azonnal vonuljanak ki Szlovenszkból.

— Rasputin. A legújabb filmek egyik kiváló szenzációját mutatta be tegnap a bajai Uránia Filmszínház. A háború előtti Oroszország érdekes képe elevenedett meg a vásznon. A még mindig misztikummal körülvett Rasputin félelmes, — de minden ellenszenvesége mellett is kétségtelenül roppant jelentékeny és érdekes alakját Lionel Barrymore játssa megdöbbentően hű, lelekábrázoló erővel. Mellette Ethel és John Barrymore ragyogtatták utóéletlen drámai művészetüket.

Gyengélkedés idején.

különösen ha a rosszullét szorulás vagy keresztfájás laborza, az enyhe és igen kellemes természetű „Ferenc József” keserűviz mindig puha, könnyű székürítést és kielégítő emésztést szerez. Híres nőorvosok a legnagyobb elismerés hangján írják a valódi Ferenc József vizről, mert ez a kritikus korban és hosszabb időn át alkalmazható anélkül, hogy szerfelett kedvező hatása csökkenne.

— Pénzsegélyt kér a bajai tornászcsapat. A Budapesten lezajlott tornászvilágbajnokságon mint ismeretes, résztvett a bajai tornászcsapat is. Az utazással és előkészületekkel járó költségek nagyobb összegbe kerültek. A tornászcsapat a várostól a költségek fedezésére 500 pengő póthitelt kér. Az ügy a kisgyűlés és közgyűlés elé kerül.

— Beírások a zárdában. A bajai zárdá elemi és polgári leányiskolájában a beírások az 1934—35. tanévre július 2 án és 3 án lesznek.

— Nyári táborozásra készülnek a IV. Károly cserkészek. A IV. Károly királytól elnevezett 560 számú bajai cserkészcsoport nyári táborozásra készül. A csapat Kovács Mihály káplán, parancsnok vezetésével július 9-én indul 2 heti táborozásra a pest megyei Fajsza. A Mészáros Lázár cserkészcsoporton kívül úgy tudjuk, az idén csak a IV. Károly csapat megy Bajáról nyári táborozásra.

— Az oltár alatt is fegyver után kutatnak Macedóniában. A macedónoklakta területeken, falvakban és városokban nagy az izgalom, mert a kormány katonái karhatalommal kutat fegyverek után, mivel a katonaság még a templomokat és a sírokat is feldúlja, noha Georgiev miniszterelnök maga kijelentette, hogy a macedónok önléni be fogadják a fegyvereiket. A templomokban az oltárokat is szétszedik a katonák, a szenteket ábrázoló szobrokat elhordták, hogy a talapzatok alatt felbontsák a padlót. Egyes helységeken valóságos forrongó a nép. A szent zsinat megbizta Boris püspököt, hogy tiltakozzon a szentségfőrés ellen, amilyen még a török uralom alatt sem fordult elő.

— Csendélet a Temető-utcában. Barth Sebestyénnek Temető-utca 22 szám alatti lakos feljelentést tett a rendőrségen Rubes János nevű lakótársa ellen, aki egy szökváltásból kezetehzett veszekedés alkalmával megverte. A rendőri eljárás megindult.

— Nyári táncanfolyam. Petris Brunó (Budapest IV., Páris-utca 2.) július hó 1-én megkezdte a Nemzeti Szálló nagyertermében nyári táncanfolyamát gyermek-, diák- és haladó csoportok részére. Felnőtt úrlányok és egyetemi hallgatóknak külön zártkörű esti tanfolyam. Tanításra ke-

rülnek az összes modern- és szalon-táncok. Beíratások: június 28, 29, 30-án, július 1-én és 2-án délelőli 10—12 ig és délután 5—8 ig

— Versenytergályási hirdetés.

A bajai Ipari- és Előjáróság a versenytergályási hírdet az iparügyi tergályási bizottság munkájára, espedig: 1. Kőműves, 2. szobafestő, 3. mázoló, 4. asztalos, 5. üveges munkákra. Ajánlatot lehet minden törvényes képesítéssel bíró, a bajai Ipari- és Előjáróság tergályos irodájához, az ajánlati útlepőkhöz a területtel jogviszonyban álló hivatalos órák alatt díjmentesen kapathatók. Az ajánlatokat 1934. évi július hó 6-án déli 12 óráig kell az iparügyi tergályos irodájába beadni. Az ajánlatokat az előjáróság által kiküldött bizottság fogja felbontani és döntés végett az előjáróság elé terjeszteni.

A bajai kir. járásbíróság miatt teleklönyvi hatóság.

2040. szám 1934. tkv.

Árverési hírdetmény-kivonat.

Magyar Általános Takarékpénztár R. T. végrehajtónak Matkovics Jenő, Matkovics György, Matkovics Mihályné s Keszler Katalin, Virág Mihályné s Matkovics Anna, Bakó Istvánné Matkovics Mária végrehajtásrendelő ellen indított végrehajtási ügyében a teleklönyvi hatóság végrehajtási árverést 1300 pengő telkesvételre és járulékok, valamint a csatlakozottak kiemelt Jorkovics Lipót 270 P. Baracs Asványolatermes 313 P. 14 f. Szilárd Béla 141 P. 50 f. Grünhut Miksa és Fiat 140 P. Jorkovics Lipót 230 P. Kohn Sebestyén

engedményese Fodor József csódtömege 692 P. 79 f. Schön és Bajai 148 P. 32 fill. telkesvételre és járulékok behajtása végett a bajai kir. járásbíróság területén lévő, Baja városban fekvő s a bajai 432. sz. tel. birtékban A. 3. I. 1. sors. 7310—3. hrsz. alatt felvett I. hold 524 n. öf. kiterjedésű ingatlanra 352 P. kiküldési árban, a bajai 4376. sz. birtékban A. I. 3. 4. sors. 4350—2 és 5427—2 hrszám alatt 151 és 964 n. öf. kiterjedésű ingatlanra 813 P. 50 f. kiküldési árban és végül a bajai 284. sz. birtékban A. I. sor 5759 hrsz. alatt felvett I. hold 23 n. öf. kiterjedésű ingatlanból végrehajtást szándékozik megfolytató illetősegre 102 P. 21 f. kiküldési árban elrendele

Az árverést 1934. évi július hó 23 napján d. n. fel 5 órakor a teleklönyvi hatóság hivatalos helyiségében, Mátyás király-ter 4. sz. 28-as utca foglalk. tárgyal.

Amennyiben végrehajtó a határozaton az ingatlan előérvevényes kérelmet nem terjeszt elő, a fedeztetési csatlakozottakkal szemben ingatlanonként 4 00 pengő.

Az árverés alól kerülő ingatlan a kiküldési ár kétharmadánál alacsonyabb áron nem adható el.

Az árverési számdokozók kötelesek bánatpénzzel a kiküldési ár 10 százalékát készpénzben, vagy az 1931. LX. t. c. 42 §-ában meghatározott aróvalammal számított áradóképes irattalpapíroshoz a kiküldésnapján letenni, hogy a bánatpénznek előleges bírói letéti helyezéséről kiállított letéti elismervény a kiküldöttnek átadandó és árverési feltételeket aláírni (1931. LX. t. c. 147. 150. 170 §§; 1908. LX. t. c. 21. §)

Az adó az ingatlanért a kiküldési árnál magasabb irégetett, ha többet igényeljenki sem alar, köteles nyomban a kiküldési ár számlája szerint megállapított bírálatot az általa ígért aró ugyanannyi számszékéig kiegészíteni (1908. XLII. t. c. 8.).

Baja, 1934. január hó 30. napján.

Pogonyi s. k.

kir. járásbíró.

A kiadmány hiteletül

Hallós Magda

kiadó

laptulajdonos:

Dr. NÉZGY LEHEL.

URÁNIA

Csak tizenhat éven felülieknek!

KEDD-SZERDA-CSÜTÖRTÖK

Egy film, amelyről oldalakat írtak a lapok és amely film egy millió per tárgya volt!

RASPUTIN

A világtörténelemnek legrejtélyesebb alakja és legtitokzatosabb drámája!

A „királyi család” főszereplésével:

JOHN, ETHEL ÉS LIONEL
BARRYMORE

!! Fílleres helyárrakkal !!

A legjobb bajai és bácskai napilap és a legszebb magyar folyóirat együttes előfizetése

a kedvezmények egész sorával örvendeztetni meg a BAJA-BÁCSKA olvasóit.

A BAJA-BÁCSKA előfizetőinek rendkívüli, újabb kedvezményt nyújtunk, amikor lapunk előfizetésével együtt elfogadjuk előfizetéseket a legzebb, legértelmesebb és lezértekesebb képes havi folyóiratra, amely **TUKOR** címmel a Franklin Társulat kiadásában jelenik meg. A **TUKOR** minden száma egy-egy 80 oldalas füzet, telis tele a magyar irodalom, tudomány és művészet java termékeivel, fényképekkel, rajzokkal érdekes rovatokkal. A Franklin Társulat ősi könyvnyomtatási műhelyében nyolcvan esztendővel ezelőtt megindult **VASÁRNAPI UJSÁG** folytatása és szellemi örököse ez a folyóirat, annak tisztes hagyományait követi a nemzeti műveltség és a technika mai színvonalán.

A **TUKOR** előfizetése egy évre **8 pengő 40 fillér**, félévre **4 pengő 40 fillér**, de a **BAJA-BÁCSKA** előfizetői, ha a **BAJA-BÁCSKÁRA** és a **TUKOR**-re együttesen fizetnek elő, a leltőért egész évre **30 pengő 72 fillért**, félévre **15 pengő 52 fillért**, negyedévre **7 pengő 76 fillért** és egy hónapra csupán **2 pengő 56 fillért** fizetnek.

Lapunk előfizetői e kedvezményes díjért a **TUKOR**-nek teljesjogú előfizetői lesznek s mindazonkban a kedvezményekben részesülnek, amelyekkel a **TUKOR** — népszerű rovatai révén — előfizetőinek biztosít és amelyekkel az előfizetési díj többszörösén visszatérülhet.

Szíveskedjék az alábbi nyilatkozatot nekünk mielőbb beküldeni.

A BAJA-BÁCSKA kiadóhivatalának BAJA, FERENCIEK TERE 2.

Ezennel bejelentem, hogy a **BAJA-BÁCSKA** előfizetésével együtt a **TUKOR** c. képes havi folyóiratra is előfizetek. Kérem, szíveskedjenek a folyóiratot 1934.-tólig, tehát egy hónapra át — negyedéven át — féléven át — egész éven át — címre megküldeni. Az előfizetési díjat — az előfizetési díj különböző zetéi.....összegben Önöknek egyidejűleg beküldöm.
Kelt.....193.....hó.....n

Név:
Foglalkozás:
Postal címe:

VÉRTES szénkereskedelmi részvénytársaság BAJAI FIÓKJA Telefon 52. Ferenciek-tere 2. Telefon 52.

Tatai 5 kilogrammos téglabrikett
cséplésre legolcsóbb! — Kályhafűtésre használjon:

**Tatai tojásbrikettet és kokszbrikettet,
budapesti elsőrendű gázkokszt.**
Eladás nagyban és kicsinyben. házhoz szállítva.

Ejjeli szolgálatot tart

reggel fél 8 óráig és
vasárnap d. u. nyitva
június 17-től június 25-ig
**DR. GEIRINGER JÁNOS
LOVASSY ÖDÖN**
gyógy-szer-tára

Saját gyártmányu légszerekények

olcsón
beszerezhetők

UTRY-nál

Erzsébet királyné-utca 38. sz.

Kerti murva Dunakavics Mész Cement Köpor Nádfonat Szigetelő és tetőpapír

Legolcsóbb
beszerzési forrás!

BAJA-BÁCSKA
építkezési és tüzelőanyag
kereskedés
Mátyás király-ter 10.
Telefon 356.

NYOMDÁT Bakának és Goldberger könyvnyomdáiba BAJA.

Saját gyártmányu
gyermek
SPORTKOCSIK
nagy választékban
UTRY-nál

Erzsébet királyné-utca 38. szám.

EGYSZERŰ ÉS DISZES CEMENTLAPOK legszebb kivitelei SIREMLÉKEK

tégla, cserép, cementárúk
és az összes építő anyagok
legújtanysabb árban

Grünhut és Társa
tégla és cementárúgyárban
BAJA.
Telefon: 160.

Minden igényt kielégítő
**Cementlapok,
Betonárúk,
Műkőművek,
Siremlékek,**

valamint beton és műkőmű-
vekhez az összes anyagok
legolcsóbban beszerezhetők:

BAJAI és DELY
cementárúgyárban,
Baja, Világos-u. 8. Tel.: 2-25.
Kedvező fizetési feltételek.
Gyártmányainkért szavatolunk.

Névjegyeit

mindenkinél olcsóbb-
ban, szebben, gyors-
sabban készíti el a

Bakanek-Goldberger
könyvnyomda!!

**HIRDETÉSEKET FELVESZ
A NYOMDAVÁLLALAT.**

Az új Máv. menetrend: érvényes máj. 15-től.

Érkezés óra perc	H o n n a n ?	Indulás óra perc	H o v á ?
7 09	Gara	4 40	Hercegszántó
7 25	Ujdombóvár	5 20	Gara
7 32	Hercegszántó	5 20	Bátaszék, Sárbogárd, Budapest
7 40	Budapest, Kiskunhalas, Bácsalmás	5 31	Bácsalmás, Kiskunhalas, Budapest, Csikéria
9 26	Pécs, Budapest	8 00	Ujdombóvár, Sárbogárd, Budapest
13 25	Budapest, Sárbogárd, Bátaszék	10 11	Bácsalmás, Kiskunhalas, Budapest
13 48	Budapest, Kiskunhalas, Bácsalmás	9 50	Baja, Bátaszék, Pécs
14 33	Ujdombóvár	14 03	Bátaszék, Ujdombóvár
16 52	Pécs, Bátaszék, Baja	14 43	Hercegszántó
18 03	Gara	14 48	Bácsalmás, Kiskunhalas, Budapest, Csikéria
18 27	Hercegszántó	15 05	Gara
18 42	Bpest, Kiskunhalas	15 55	Bátaszék, Sárbogárd, Budapest
20 26	Ujdombóvár, Pécs, Bátaszék	19 02	Bátaszék, Pécs, Sárbogárd, Budapest
21 44	Budapest, Kiskunhalas Bácsalmás, Csikéria	20 43	Bácsalmás, Kiskunhalas, Budapest, Csikéria
22 58	Bpest, Sárbogárd	21 59	Bátaszék, Ujdombóvár, Budapest

**Férfi öltönyök
Tavaszi kabátok**
legolcsóbban és legelegánsabban
Máté Lajos uriszabónál
Árpád-utca 8. szám alatt készülnek.